



EVENTO SICURO

Acquistando il pacchetto "EVENTO SICURO" avrete la possibilità di recuperare la data prenotata nel caso in cui, per un qualsiasi motivo, non possiate più partecipare alla manifestazione. Questo pacchetto può esser stipulato <u>solo ed esclusivamente</u> al momento della prenotazione (la quale a sua volta deve avvenire almeno 10 giorni prima dell'evento). Il costo è di €. 80,00 per il Mugello ed Imola e €. 70,00 per Misano e Cremona.

COME FUNZIONA:

Nel caso non possiate più partecipare alla manifestazione, il pacchetto "EVENTO SICURO" vi dà l'opportunità di annullare la vostra prenotazione in qualsiasi momento chiamando il numero +39 335.6822261 / +39 335.6216555 o inviando una e-mail a info@rossocorsaonline.com. L'importo versato (escluso il costo del pacchetto "evento sicuro") vi verrà riconosciuto come credito da poter utilizzare interamente, entro un anno dall'evento assicurato, per la prenotazione di **UNA** nuova giornata di prove libere in pista organizzata dalla G.S.A. Organization s.r.l.

Esempio di attivazione con acquisto pass giornaliero Mugello: € 315,00 costo pista + € 80,00 pacchetto "EVENTO SICURO" → in caso di attivazione del pacchetto "EVENTO SICURO" potrete recuperare € 315,00 in UNA giornata di prove libere.

La possibilità di attivare la copertura "EVENTO SICURO" decade automaticamente con l'accesso in pista.

Dopo aver attentamente preso visione delle condizioni, si considerano accettate le modalità di

G.S.A. Organization s.r.l. – Via Friuli 50-56 – 40024 Castel San Pietro Terme (BO)

C.F. e P.IVA 02122031202